



В городе Губкинский в двухдневный срок завершено расследование уголовного дела возбужденного в отношении директора ООО «СУ Ямал» Михаила Тетенова

Муравленковским межрайонным следственным отделом следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу с дислокацией в городе Губкинский завершено расследование уголовного дела, возбужденного 25 февраля 2010 года в отношении директора ООО «СУ Ямал» Михаила Тетенова по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше 2-х месяцев).

Установлено, что при благополучном осуществлении коммерческой деятельности предприятия его руководитель в период времени с 1 сентября 2008 по 31 августа 2009 года не производил выплату заработной платы 40 работникам общества. Общая сумма задолженности перед работниками составила более 2 миллионов 668 тысяч рублей. При этом, необходимые денежные средства на счетах предприятия имелись.

В ходе предварительного расследования уголовного дела задолженность по заработной плате была погашена в полном объеме.

Изучив материалы уголовного дела, прокурор согласился с доводами следствия и 26 февраля 2010 года утвердил обвинительное заключение.

Сегодня уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2010

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/714414>